

РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«Управління фінансами та трейдинг на світових фінансових ринках»
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
другого рівня освіти (магістр),
підготовлену кафедрою управління державними і
корпоративними фінансами Українського державного університету
залізничного транспорту

Освітньо-професійна програма «Управління фінансами та трейдинг на світових фінансових ринках» фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» відповідає стандарту вищої освіти України, затвердженому та введеному в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 24.05.2019 р. № 729.

Орієнтація освітньо-професійної програми спрямована на забезпечення підготовки висококваліфікованих фінансових аналітиків нового покоління, які мають глибоку теоретичну й методологічну базу у сфері управління фінансами та трейдингу на світових фінансових ринках; здатні вирішувати складні завдання та приймати обґрунтовані фінансові рішення; генерувати оригінальні й ефективні ідеї, креативно мислити та діяти; застосовувати сучасний інструментарій прийняття фінансових рішень.

Спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» охоплює всі аспекти управління фінансово-господарською діяльністю підприємств різних форм власності, здійснення фінансових операцій банківських та страхових установ: планування, формування фінансових ресурсів, їх розподілу та використання.

Теоретичний зміст підготовки фахівців складають поняття, категорії, теорії і концепції фінансової науки, які визначають тенденції і закономірності функціонування й розвитку фінансів, банківської справи та страхування. Інструментарієм є сучасні інформаційно-аналітичні системи та стандартні, спеціальні й галузеві програмні продукти. Для посилення професійних навичок і пришвидшення адаптації майбутніх фахівців на практиці важливим є аспект, який передбачає виконання студентами інноваційних робіт прикладного характеру, з проведенням розрахунків і розробкою пропозицій, спрямованих на вирішення конкретних проблем.

Проведений аналіз показав, що освітньо-професійна програма «Управління фінансами та трейдинг на світових фінансових ринках» має творчий характер та є завершеною. Рівень підготовки та практична цінність є належними.

Рецензент

Директор відділення «Харківське №3»
АТ «Альфа-Банк»



О.О.Астапова